Отзыв

на общеразвивающую программу медиации и права

Уже третий год в рамках реализации общеразвивающей программы медиации и права проходит обучение родителей —волонтеров на базе МУБИНТ из различных ОУ города. Программа «Введение в школьную медиацию и основы восстановительного подхода» стала площадкой для диалога педагогов и родителей, которые в своей практике принимают активное участие в деятельности школьной службы примирения или Службы медиации в своем образовательном учреждении.

В процессе обучения родители-волонтеры знакомятся с теоретическими сведениями по программам «Право», «Семейная педагогика», психологии. Очно-заочная форма позволяет получить и практические навыки, познакомить обучающихся с восстановительными практиками. Аудитории МУБИНТ обладают нужными средствами ТСО, что позволяет сделать занятия интересными и полезными.

Программа придает большое значение медиации как способу решения конфликтов, поиску средств поддержания хороших отношений между учениками, учителями и их родителями, где каждый является важным субъектом образовательной среды в атмосфере признания ценности семейного воспитания ребенка.

Привычные, традиционные для школы формы профилактической работы с родителями: собрания, лекции, беседы, встречи родительского комитета – дают, по нашему мнению, недостаточный положительный эффект. В этих формах профилактики с проблемой работают поверхностно, возможности семьи, учитывают ресурсы, ee восстановительный потенциал, а также при принятии решений крайне редко учитывают мнения предложения детей. Программа позволяет найти эффективные восстановительных технологии, когда детские проблемы решаются легче и быстрее. Следовательно, на наш взгляд, профилактический потенциал программы остается востребованным.

Горячева Татьяна Алексеевна, директор Образовательной организации высшего образования МУБиНТ, Рыбинский филиал